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Budapesten több évtizedes hagyománya 
van a nyomdászszakmák oktatásának.  
Ez idő alatt sok generáció kapott stabil 
alapokat, a hagyományos eljárások isme-
retétől a modern digitális technológiákig. 
Napjainkban egy olyan átalakulásnak 
vagyunk tanúi, amely túlmutat a techno-
lógiai frissítésen, a sikerességhez teljes 
szemléletváltásra van szükség.

ÚJ KORSZAK KEZDŐDIK – A NYOMDAIPAR 
VÁLTOZÁSAIVAL A KÉPZÉS IS LÉPÉST TART

A változó iparági környezet, az automatizálás tér
nyerése, valamint az egyre komplexebb ügyfél
igények olyan kihívásokat jelentenek, melyek 
új megközelítést igényelnek a szakképzésben is. 
A Budapesti Gépészeti SZC Mechatronikai Tech
nikum – felismerve ezeket a folyamatokat – meg
újította a nyomdaipari képzés struktúráját.

Megújul a nyomdászképzés Budapesten 
FFÓKUSZBAN A BUDAPESTI GÉPÉSZETI SZC MECHATRONIK AI TECHNIKUM

Szilágyi Judit

Idén tavasszal a szakmánknak nagy örömre 
okot adó hír látott napvilágot: a budapesti nyom
dászképzés új, modern helyszínre költözött, 2025 
szeptemberétől a Budapesti Gépészeti SZC Mecha
tronikai Technikum új telephelyén, a Móricz 
Zsigmond körtéren lévő új és modern iskolaépü
letben indulnak a nyomdaipari képzések. 

MIT JELENT EZ A GYAKORLATBAN?

A nappali és esti rendszerű oktatások során nem
csak a hagyományos nyomdai eljárások marad
nak a fókuszban, hanem a diákok már a képzés 
korai szakaszában találkozhatnak automatizált 
berendezésekkel, számítógépes vezérlésű nyom
dagépekkel és modern szakmai ismeretekkel is.

A Budapesti Gépészeti SZC Mechatronikai 
Technikum kiemelten fontosnak tartja, hogy a 
tanulók a gyakorlatban is tapasztalatot szerezze
nek. A duális képzés keretében mind a nappalis, 
mind az esti képzés tanulói valódi ipari környe
zetben dolgozhatnak, munkaszerződéssel, fize
téssel. Ez egyszerre motiválja a diákokat és mélyí
ti el szakmai kompetenciájukat.

A Budapesti Gépészeti SZC Mechatronikai 
Technikum célja, hogy a következő generáció 
nyomdászai ne csupán szakmunkások, hanem 
rendszerekben gondolkodó technológusok, gép
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kezelők és akár jövőbeli fejlesztőmérnökök is le
gyenek. A képzés tehát nemcsak egy mesterség át
adásáról szól – hanem egy karrier elindításáról is.

SZUPER TANMŰHELY, MODERN GÉPEKKEL

Nyomdaipari cégek és a szakmai szerveze
tek (Nyomda és Papíripari Szövetség, Papír és 
Nyomdaipari Műszaki Egyesület) összefogásá
ban év elején felavatásra került egy új tanműhely, 
a TótfalusiTerem, ahol az alábbi speciális beren
dezések fogják szolgálni a diákok fejlődését:
 A Konica Minolta AccurioPrint C4065 típu
sú nyomtatóján digitális technológiával színes 
nyomtatványokat készíthetnek a tanulók. A be
rendezés színkezelése professzionális és ipari ter
melésre is alkalmas.
 Az Epson SureColor T7700D típusú, széles for
mátumú, inkjet nyomtató a felhasználható nyo
mathordozók terén széles palettával rendelkezik. 
A részletességet tekintve nagy felbontással és ma
gas fokú színhűséggel képes nyomtatni papír és 
polimer nyomathordozókra egyaránt.
 A Kongsberg XL Flexi Head típusú síkágyas di
gitális stancoló gép különböző alapanyagokat 
(kartonok, hullámkarton, szürkelemez, habosított 

anyagok, táblás anyagok) tud formára vágni, bí
gelni vagy riccelni. A gép nagy segítségére lesz 
a tanulóknak, hogy az iparban jelentős szerepet 
betöltő csomagolási dobozok tervezését és kivi
telezését is megtanulhassák. 

A Budapesti Gépészeti SZC Mechatronikai 
Technikumban nemcsak a technika modern – 
hanem az oktatás is. Az iskolában a pedagógusok 
diákközpontú szemléletben tanítanak, fontos, 
hogy a tanulók jól érezzék magukat és felfedez
zék, a szakma mely területe érdekli őket igazán. 
Azoknak, akik a technikusvizsga után szeretné
nek továbbtanulni, az Óbudai Egyetemre való 
bejutást is támogatják a tanárok. 

ESTI RENDSZERŰ FELNŐTTKÉPZÉSEK 

A Budapesti Gépészeti SZC Mechatronikai Tech
nikum 2025. évi őszi kezdéssel ismét esti rend
szerű, munka mellett is végezhető nyomdaipari 
felnőttképzéseket indít. A képzési struktúra kiala
kításánál elsődleges szempont volt a rugalmasság, 
az oktatás hibrid rendszerben történik, egy része 
online, másik része személyes jelenléthez kötött.

Három irányban indulnak a képzések:
 � Nyomdaipari előkészítő – azoknak, akik a 
grafikai és nyomdai előkészítés világába kíván
nak mélyebben betekinteni.

 � Nyomdaipari gépmester – a nyomtatási tech
nológiák, gépkezelés és gyártásmenedzsment 
iránt érdeklődők számára.

 � Nyomtatványfeldolgozó – a nyomtatás utáni 
munkafolyamatokra, kötészetre, felületneme
sítésre és csomagolásra specializált képzés.

A képzéseket olyan tanárok és ipari szakemberek 
vezetik, akik nemcsak elméleti, hanem aktuális 
gyakorlati tapasztalattal is rendelkeznek. A tan
anyag és az órarend a dolgozók időbeosztásához 
lett igazítva, így a képzések akár teljes munkaidő 
mellett is elvégezhetőek.

A képzések célja, hogy lehetőséget biztosítson 
mindazoknak, akik szeretnének új szakmát ta
nulni, meglévő tudásukat elmélyíteni, vagy akár 
teljesen új pályán elhelyezkedni a nyomdaipar 
dinamikusan fejlődő világában.

Pontos részletek és érdeklődés:
Kövi Béla
06 30 987 1642
kovi.bela@mechatronika.hu
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NAPPALI SZAKKÉPZÉS – ÖTÉVES  
NYOMDAIPARI GÉPMESTER SZAKMAIRÁNY

A nyomdaipar az ipari technológia egyik igen di
namikusan fejlődő ágazata, ennek szellemében 
indul újra 2025 őszétől az ötéves, nappali rend
szerű nyomdaipari gépmester képzés, amely sta
bil, versenyképes tudást és biztos karrierutat kí
nál a fiatalok számára.

A képzés két szakaszban történik, felépítése 
tükrözi a modern oktatás elvárásait. Az első két 
tanév során a tanulók iskolai környezetben, kor
szerű eszközökkel, a nyomdaipar tapasztalt szak
oktatóitól sajátítják el az elméleti és gyakorlati 
alapokat. A szakma alapos megértését követően, 
az ágazati alapvizsga sikeres teljesítése után a ta
nulók átlépnek a duális képzés szakaszába.

A három év alatt a képzés valódi ipari környe
zetben, minősített duális képzőhelyeken, nyom
dákban zajlik. Ezek a vállalatok nem csupán gya
korlati helyszínek, hanem potenciális jövőbeni 
munkahelyek is, a cégek hosszú távon gondol
kodnak, a diákokra mint jövőbeli kollégákra is 
tekintenek.

A képzés alatt szerzett hároméves gyakorlati 
tapasztalat, valamint a technikus szintű végzett
ség komoly előnyt jelent a pályakezdők számára. 
A duális képzés ráadásul már a tanulmányi idő 
alatt munkaszerződéssel és jövedelemmel is jár.

Bár a 2025 őszén induló nappali rendszerű nyom
daipari képzésre a jelentkezések túlnyomó része 
februárban lezárult, a technikum pótfelvételi el
járásban még tud fogadni tanulókat. 

Bővebb információ: 
Budapesti Gépészeti SZC 
Mechatronikai Technikum 
Nagy Endre László igazgató
+36 1 246 1365
igazgato@mechatronika.hu  

Márkus Gábor szakmai oktató 
markusgaborlaszlo@gmail.com

Nyílt napok
Az iskola kiemelt figyelmet fordít a pályaválasz
tás előtt álló fiatalokra, ezért ősszel folytatódnak 
a népszerű nyílt napok, ahol a szülők és a diákok 
személyesen is megismerhetik az iskolát, az okta
tókat és a tanműhelyt. Az időpontokról a későb
biekben mi is fogunk információkat megosztani. 
Figyelje fő kommunikációs csatornánkat:  
https://www.facebook.com/groups/5359981 
57051717 

Várjuk az érdeklődők jelentkezését:
Szilágyi Judit, Nyomda és Papíripari Szövetség
oktatas@fedprint.hu 


